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Порошенко і Зеленський поспілкувалися російським
матюччям
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26 травня під час першої за багато років зустрічі президента Володимира Зеленського та його
попередника та опонента на минулих виборах нардепа Петра Порошенка політики розмовляли на
підвищених тонах та обмінювалися звинуваченнями. За словами співрозмовників УП, після
зустрічі у Порошенка "залишилося дивне відчуття порожнечі".

Про це йдеться у матеріалі УП "Буданов, Арахамія чи Федоров. Хто може стати новою
опорою Зеленського".

Так, 26 травня Порошенко очікував на Зеленського на четвертому поверсі головної будівлі на
Банковій. Його зустріч із Зеленським довго не розпочиналась. Він чекав майже годину. Всі інші
глави фракцій свою аудієнцію у президента уже відбули.

Повідомляється, що лідер президентської фракції в Раді Давид Арахамія та глава Офісу
президента Кирило Буданов наперед комунікували з Порошенком і намагалися задати певну
рамку майбутньої розмови.

Проте, за словами співрозмовників УП, Порошенко прийшов в ОП із роздруківками різноманітних
фотожаб та інших матеріалів із соцмереж і почав скаржитися, що Зеленський з оточенням
системно його дискредитують.

"У всіх наших на кілька секунд аж відняло мову", – розповідає один зі свідків з владної команди. -
"Слова для відповіді знайшлись швидко: у мить розмова перейшла на підвищені тони й на
єдину незамінну форму культурної присутності ворога – російські мати.

Президент обурився тим, що Порошенко намагається виставити себе жертвою, хоча, на його
думку, "порохоботи" п'ятого президента поводяться в мережі не менш агресивно і коштують
"мільйони доларів".

Як мінімум, вважав Зеленський, Порошенко не має морального права дорікати йому подібним".

Натомість президент висловив претензії щодо підтримки Порошенком потенційних конкурентів
чинної влади, передусім посла України в Лондоні Валерія Залужного.

Тут уже добирати вирази довелося Порошенку, і він, відповіав, що мовляв, якщо проти нього
використовується вся державна машина і доступний владний ресурс, то немає нічого дивного в
тому, що він шукатиме допомоги у всіх, хто здатен скласти конкуренцію нинішній владі.

Водночас, за словами співрозмовників, попри важкий початок, зустріч поступово вийшла на
певний конструктив.

В окремі моменти, як кажуть джерела УП, вона нагадувала розмову людей, які потенційно здатні
переступити через взаємну нелюбов і спробувати зробити щось разом для держави.

Порошенко навіть не став прямо порушувати тему санкцій проти нього, хоч і згадав, що це
заважає його діяльності.

"Позиція була простою: якщо ми зараз домовимося про якусь модель співпраці, то питання санкцій
у перспективі відпаде саме собою. Якщо ж домовленостей не буде, то будь-які прохання не
матимуть жодного сенсу", – пригадує співрозмовник із команди Петра Олексійовича.

Після завершення зустрічі у Порошенка, як і в співрозмовників УП із команд Юлії Тимошенко чи
Дмитра Разумкова, залишилося дивне відчуття порожнечі.

"Ніхто ні про що не домовився. Ніхто нічого не попросив, навіть те, на що ми були готові. Не було
жодних конкретних рішень чи пропозицій", – сказав у розмові з УП депутат із "Розумної політики"
Разумкова.

У команді Зеленського пояснюють, що такий формат був їхнім свідомим рішенням: нічого не
просити і нічого не обіцяти.

За словами одного із членів президентської команди, "ця перша зустріч була потрібна взагалі для
іншого. Ми не могли нічого пропонувати, бо у нас був інший розрахунок".

Нагадаємо: 26 травня президент Володимир Зеленський провів низку окремих зустрічей із
керівниками парламентських фракцій та груп замість однієї великої наради, як очікувалося раніше.
Анонсувалось, що такі зустрічі президента з лідерами парламентських фракцій і груп стануть
регулярними, а "діалог стане постійним".

За підсумками зустрічі Порошенко повідомив у Facebook, що з президентом домовилися
регулярно проводити такі зустрічі.

У "Євросолідарності" заявили, що п'ятий президент України, лідер "Європейської солідарності"
Петро Порошенко під час зустрічі з чинним президентом Володимиром Зеленським обговорював
ключові теми порядку денного держави і "нічого не просив".

У лютому 2025 року стало відомо, що РНБО запровадила санкції проти лідера партії "Європейська
солідарність" 5-го президента України Петра Порошенка.
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